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Quiz n. 7 - 22 marzo 2019

Ragazze in cerchio ∗∗∗∗

12 ragazze sono sedute in cerchio.
Una sì e una no, in alternanza, ha i capelli rossi, 4 hanno gli occhi
verdi e sono collocate simmetricamente nel cerchio, 3 sono sorelle
e sono equidistanti l’una dall’altra nel cerchio. Nessuna delle altre
ha gradi di parentela con le tre sorelle e tra di loro. Solo una al di
fuori delle tre sorelle ha i capelli rossi e gli occhi verdi.

Quante delle 3 sorelle hanno i capelli rossi e occhi
verdi?

SOLUZIONE: CLASSE:


